

Kecskés László Társaság Alapítvány

2022. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLETE

Kelt: Komárom, 2023.04.28.

Nemes Andrásné
elnök

I. A Kecskés László Társaság Alapítvány általános ismertetése:

A társaság cégneve: Kecskés László Társaság Alapítvány

Székhelye: 2900. Komárom, Beöthy Zsolt u. 32.

Fő tevékenységi köre: 9499 Mns egyéb közösségi, társadalmi
tevékenység

Alakulásának időpontja: 2004. május 04.

Cégjegyzékszám: 11-01-0000880

Adószám: 18614464-1-11

Jegyzett tőkéje: 300 000 Ft

A beszámoló aláírására jogosult személy adatai:

A képviseletre jogosult személy

Név: Nemes Andrásné

Vezetői tisztsége: elnök

A számviteli szolgáltatást Boda Rozália mérlegképes könyvelő végzi.

Regisztrációs száma: 160498

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva,
a társaság könyvvizsgálatra nem kötelezett.

II. A számviteli politika meghatározó elemeinek ismertetése:

A Számviteli politika a Számviteli törvény (2000.évi C törvény) előírásainak fegyelembe vételével került kialakításra.

Az üzleti év a naptári évvel azonos.

A könyvviteli elszámolás legfőbb célja, hogy a társaság vagyoni és jövedelmezőségi helyzetét a valóságnak megfelelően mutassa ki. Ennek érdekében mérlegbeszámolójának elkészítésénél alkalmazza a Számviteli Törvényben részletesen meghatározott követelményeket.

A társaság a könyveit a kettős könyvvitel szabályai szerint vezeti, egyszerűsített éves beszámolót készít. Eredménykimutatását összköltség eljárás szerint állítja össze és „A” típusú mérleget készít.

A vállalkozás a tárgyévi egyszerűsített éves beszámolójához a könyvviteli zárlatot 2022.12.31-én készítette el.

Mérlegkészítés időpontja 2023. április 21.

A Jószolgálat Alapítvány eszközeinek, forrásainak értékelésénél nem tér el a Számviteli Törvényben foglalt szabályoktól. Eszközeit bekerülési értéken tartja nyilván.

A tárgyi eszközök értékcsökkenési leírására a társaság a bruttó érték utáni lineáris módszert alkalmazza. A 200.000 Ft alatti tartós fogyóeszközöket használatbavételkor egy összegben értékcsökkenésként számolja el.

A terv szerinti értékcsökkenési leírás elszámolása a használatba vétel napjával kezdődik. A terv szerinti értékcsökkenési leírás elszámolása költségként évente egyszer, december 31-ei dátumon történik.

A Társaság értékvesztést nem számolt el.

Az egyes mérlegtételeknél alkalmazott eljárások az előző üzleti évtől nem térnek el.

Az üzleti évben nem voltak kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, költségek és ráfordítások.

Tárgyév során jelentős összegű hibákat feltáró ellenőrzés nem történt.

A gazdálkodás számszaki adatait a mérleg és eredménykimutatás tartalmazza.

III/1. A Mérleghez kapcsolódó kiegészítések

Az Józsolgálat Alapítvány „A” változatú mérleget készít, melynek tagolását a Szt. 1. számú melléklete tartalmazza. Az Józsolgálat Alapítvány mérlege csak a nagybetűvel, illetve római számmal jelölt sorokat tartalmazza. A Társaság nem él a tovább tagolás lehetőségével.

Saját tőke: bekerülési értéken kerül meghatározásra

Céltartalék: társaságunk a kötelező céltartalékot könyv szerinti értéken mutatja ki

Kötelezettségek: a kötelezettségeket az elismert összegben mutatjuk ki

Aktív időbeli elhatárolás : könyv szerinti értéken kerülnek meghatározásra

Passzív időbeli elhatárolás : könyv szerinti értéken kerülnek meghatározásra

Nem térünk el az általánosan alkalmazott értékelési eljárásoktól.

A Számviteli törvény által meghatározott mérték szerint kerül kimutatásra a jelentős összegű hiba valamint a megbízható és valós összképet lényegesen befolyásoló hiba.

III/2. Az eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

Az eredménykimutatás összköltség eljárással készült.

Az adóévben kivételes nagyságú vagy előfordulású gazdasági események nem igényelnek bemutatást.

A társaságban foglalkoztatottak átlagos statisztikai létszáma: 0 fő

A Társaság kuratóriumi tagjai úgy döntöttek, hogy az adózott eredményt teljes összegében eredménytartalékba helyezik.

IV. Tájékoztató rész

Azon kötelezettségek összege, amelyek a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából jelentőséggel bírnak, és a mérlegben nem jelennek meg (függő kötelezettségek, jövőbeni kötelezettségek), kiemelve:

Garanciális kötelezettségek

Kezességvállalás

Peres ügyletekkel kapcsolatos várható kötelezettségek

A társaság ilyen kötelezettségekkel nem rendelkezik.

V. Specifikus rész

1. Az immateriális javak, tárgyi eszközök bruttó értéke beszerzési értéken van nyilvántartva.
2. Az immateriális javak, tárgyi eszközök értékcsökkenés számításánál az Számviteli törvény valamint az Adótörvény szerinti leírási kulcsok egyezők.
3. Tárgyévben terven felüli értékcsökkenési leírás valamint visszaírás nem volt.
4. A társaság lekötött tartalékot nem képzett.
5. A társaságnak 5 évnél hosszabb lejáratú idejű, zálogjoggal vagy hasonló jogokkal biztosított kötelezettsége nincs.

Komárom, 2023. április 21.

.....
elnök